

## Erratum

---

*Inorganica Chimica Acta*, 54 (1981) L43–46

### Crystal and Molecular Structure of the 4:3 Complex of 18-Crown-6 Ether with Neodymium Nitrate.

J.-C. G. BÜNZLI, B. KLEIN, D. WESSNER, K. J. SCHENK, G. CHAPUIS (*Lausanne, Switzerland*) G. BOMBIERI and G. de Paoli (*Padua, Italy*).

Page L45, r. h. column, last sentence (to the end of the page) should read: The mean Nd–O bond lengths are 2.56(4)Å for one position of the polyether and 2.61(6)Å for the other position, as compared to 2.52(9)Å for the corresponding bis-nitrato complex cation with  $D_{2h}$  symmetry and to 2.65(7)Å for  $\text{Nd}(\text{NO}_3)_3 \cdot \text{C}_{12}\text{H}_{24}\text{O}_6$  [11].